
Filbyter Bridge - Kväll, par-novis, onsdag

2019-05-22  Partävling för mindre rutinerade Slutresultat
10 bord, 19 par, 1 blindpar. Antal brickor: 18. Medel: 144,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 [  T972
 ]  K9874
 {  T
 }  T74

 [  K654
 ]  AJ53
 {  J62
 }  53

 [  A3
 ]  Q62
 {  A873
 }  QJ62

 [  QJ8
 ]  T
 {  KQ954
 }  AK98

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 4 - 3 3
 1 4 - 2 3
 - - 1 - -
 - - 1 - -

 3N N 400

19 12 1N S +4 [ 2 210       16,0 0,0

15 20 1{ Ö -4 }A 200       14,0 2,0

10 1 1N S +3 { T 180       11,0 5,0

17 16 1N S +3 }4 180       11,0 5,0

14 11 1{ Ö -3 ] T 150       8,0 8,0

2 4 1[ S +2 { T 140       6,0 10,0

9 5 3{ S +1 }T 130       3,0 13,0

18 13 2{ S +2 ] 7 130       3,0 13,0

8 7 1] N -1 [A -50 0,0 16,0

-- 3 Frirond  8,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 [  JT85
 ]  A643
 {  J86
 }  KQ

 [  AK962
 ]  ---
 {  A954
 }  8652

 [  43
 ]  KQJ982
 {  Q
 }  AJ43

 [  Q7
 ]  T75
 {  KT732
 }  T97

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 3 - 2 -
 - 3 - 2 -
 - - 4 - -
 - - 4 - -

 4 ]  Ö -420

2 4 4] Ö -1 [Q 50       16,0 0,0

15 20 2] Ö +2 }T -170 14,0 2,0

18 13 3] Ö +2 [ 7 -200 12,0 4,0

8 7 4] Ö = { 2 -420 6,0 10,0

9 5 4] Ö = { 2 -420 6,0 10,0

10 1 4] Ö = { 2 -420 6,0 10,0

14 11 4] Ö = { 2 -420 6,0 10,0

19 12 4] Ö = { 2 -420 6,0 10,0

17 16 5] Ö = }7 -450 0,0 16,0

-- 3 Frirond  8,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 [  J53
 ]  QJ94
 {  J74
 }  Q63

 [  A4
 ]  K
 {  AT952
 }  JT874

 [  KQT82
 ]  76
 {  K63
 }  A52

 [  976
 ] AT8532
 {  Q8
 }  K9

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 3 1 - 1
 3 3 1 - 1
 - - - - -
 - - - - -

 3 {  S 110

7 4 2{ N +1 [ K 110       16,0 0,0

9 8 2] S -1 [ 5 -50 12,0 4,0

11 13 2N S -1 [ 3 -50 12,0 4,0

16 20 3{ N -1 [ K -50 12,0 4,0

18 17 2] S -2 [ 3 -100 8,0 8,0

10 2 2[ Ö = [ 6 -110 5,0 11,0

19 14 2[ Ö = ]A -110 5,0 11,0

15 12 2[ Ö +1 { 8 -140 2,0 14,0

3 5 3N S -3 [ 3 -150 0,0 16,0

1 -- Frirond 8,6

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 [  A2
 ]  KJ83
 {  QJ2
 }  8742

 [  QT4
 ]  Q64
 {  A9753
 }  Q9

 [  KJ9653
 ]  752
 {  4
 }  T63

 [  87
 ]  AT9
 {  KT86
 }  AKJ5

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 2 4 1 - 1
 3 4 1 - 1
 - - - 1 -
 - - - 1 -

 4 {  N 130

11 13 3N S +2 { 2 660       16,0 0,0

3 5 3N S +1 }2 630       13,0 3,0

10 2 3N S +1 ] 3 630       13,0 3,0

7 4 3[ Ö -2 }A 200       10,0 6,0

16 20 2N S +2 ] 3 180       8,0 8,0

9 8 1N S +1 ] 3 120       6,0 10,0

15 12 5{ N -1 [ 5 -100 2,0 14,0

18 17 3N S -1 ] 3 -100 2,0 14,0

19 14 1N S -1 [A -100 2,0 14,0

1 -- Frirond 8,6

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  AK643
 ]  2
 {  QJT
 }  A972

 [  QT8
 ]  84
 {  A98632
 }  64

 [  52
 ] AKJT9753
 {  ---
 }  J85

 [  J97
 ]  Q6
 {  K754
 }  KQT3

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 1 - - -
 - 1 - - -
 3 - 6 3 5
 3 - 5 3 5

 6 ]  Ö -980

17 20 6] Ö -1 }K 50       16,0 0,0

16 13 3N V = { 6 -400 14,0 2,0

1 9 4] Ö = }3 -420 12,0 4,0

8 5 4] Ö +1 [ T -450 8,0 8,0

10 3 4] Ö +1 }K -450 8,0 8,0

19 18 4] Ö +1 }K -450 8,0 8,0

2 7 4] Ö +2 { K -480 2,0 14,0

11 15 4] Ö +2 }K -480 2,0 14,0

12 14 4] Ö +2 }3 -480 2,0 14,0

4 -- Frirond 6,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  KT76
 ]  K
 {  J76
 }  AK976

 [  A42
 ]  853
 {  Q2
 }  JT542

 [  98
 ]  QJT9
 {  AT85
 }  Q83

 [  QJ53
 ]  A7642
 {  K943
 }  ---

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 1 1 -
 - - 1 1 -
 1 1 - - 3
 1 1 - - 3

 4 ] x S -500

11 15 1[ V -2 ] 8 200       15,0 1,0

17 20 3N V -2 { Q 200       15,0 1,0

1 9 2[ V -1 ] 3 100       12,0 4,0

10 3 2} V = { Q -90 10,0 6,0

16 13 3} V = { 2 -110 8,0 8,0

2 7 3} V +1 [A -130 5,0 11,0

12 14 2} V +2 [A -130 5,0 11,0

19 18 4] S -3 }9 -150 2,0 14,0

8 5 3N Ö +1 ] 2 -630 0,0 16,0

4 -- Frirond 6,8



Filbyter Bridge - Kväll, par-novis, onsdag

2019-05-22  Partävling för mindre rutinerade Slutresultat
10 bord, 19 par, 1 blindpar. Antal brickor: 18. Medel: 144,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  A873
 ]  AQT6
 {  AQ9
 }  K8

 [  K652
 ]  8
 {  K763
 }  J432

 [  QJT
 ]  953
 {  852
 }  Q765

 [  94
 ]  KJ742
 {  JT4
 }  AT9

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 1 1 1 2 3
 1 1 1 2 3

 3N V -600

2 1 3N Ö -1 }9 100       13,0 3,0

5 7 1] V -1 [ 2 100       13,0 3,0

10 4 1] V -1 [ 5 100       13,0 3,0

13 15 1] V -1 { 6 100       13,0 3,0

3 8 1] V = { 3 -80 5,0 11,0

11 19 1] V = }2 -80 5,0 11,0

12 16 1] V = { 3 -80 5,0 11,0

17 14 1] V = }3 -80 5,0 11,0

20 18 2N V = }3 -120 0,0 16,0

9 -- Frirond 4,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 [  Q53
 ]  862
 {  KQ5
 }  AQ85

 [  AJ962
 ]  KQJ97
 {  T9
 }  4

 [  ---
 ]  T543
 {  AJ83
 }  KT962

 [  KT874
 ]  A
 {  7642
 }  J73

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 1 4 -
 - - 1 4 -
 5 2 - - -
 5 2 - - -

 5 [ x N -100

10 4 4[ S = { 5 420       16,0 0,0

11 19 5}x V -2 ] K 300       14,0 2,0

3 8 2[ N +3 }2 200       10,0 6,0

17 14 3[ N +2 }K 200       10,0 6,0

20 18 3[ N +2 { A 200       10,0 6,0

13 15 2[ N +1 }T 140       6,0 10,0

2 1 5[ S -1 }A -50 4,0 12,0

5 7 3} V +1 ] K -130 1,0 15,0

12 16 3} V +1 ] 9 -130 1,0 15,0

9 -- Frirond 4,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9

 [  QJ6
 ]  64
 {  Q432
 }  K742

 [  984
 ]  KQT32
 {  A6
 }  J63

 [  KT3
 ]  AJ987
 {  875
 }  Q8

 [  A752
 ]  5
 {  KJT9
 }  AT95

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 2 2 2 2 2
 2 2 2 2 2
 - - - - -
 - - - - -

 2N N 120

4 9 1] Ö -1 { 9 100       16,0 0,0

1 7 1N S = { 4 90       11,0 5,0

10 5 1N S = { 2 90       11,0 5,0

14 16 1N N = ] 9 90       11,0 5,0

20 19 1N N = ] 7 90       11,0 5,0

3 2 3[ S -1 }2 -50 4,0 12,0

13 17 2N S -1 { 3 -50 4,0 12,0

18 15 3N S -1 }7 -50 4,0 12,0

12 11 2{ S -3 ] 4 -150 0,0 16,0

-- 8 Frirond  6,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  T9
 ]  JT
 {  KQ82
 }  AKQT7

 [  4
 ]  AKQ874
 {  J
 }  86532

 [  AQ652
 ]  ---
 {  A7643
 }  J94

 [  KJ873
 ]  96532
 {  T95
 }  ---

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 5 - -
 - - 4 - -
 6 6 - 3 1
 6 5 - 3 1

 6 ] x N -200

18 15 4] N = }7 620       16,0 0,0

4 9 4[ Ö -3 ] 6 300       14,0 2,0

3 2 5} V -2 ]A 200       11,0 5,0

20 19 3] N +2 [A 200       11,0 5,0

10 5 4} V = ]A -130 8,0 8,0

13 17 3{ Ö +3 ] 2 -170 5,0 11,0

14 16 4} V +2 ]A -170 5,0 11,0

1 7 4{ Ö +3 [ 3 -190 2,0 14,0

12 11 5} V = ]A -600 0,0 16,0

-- 8 Frirond  6,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11

 [  QJ92
 ]  AK
 {  T8542
 }  Q6

 [  T3
 ]  QT974
 {  QJ
 }  J872

 [  874
 ]  J5
 {  AK97
 }  K954

 [  AK65
 ]  8632
 {  63
 }  AT3

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 2 - -
 - - 2 - -
 1 3 - 2 2
 1 3 - 2 2

 3 ] x S -100

13 12 5{ V -2 [ T 100       16,0 0,0

4 3 5{ V -1 ] 9 50       14,0 2,0

11 20 1N N -1 { A -50 12,0 4,0

14 18 1N N -2 }4 -100 10,0 6,0

2 8 2{ V +1 [ T -110 7,0 9,0

7 9 3{ Ö = [A -110 7,0 9,0

5 1 3{ Ö +1 }A -130 3,0 13,0

19 16 3{ V +1 ] 4 -130 3,0 13,0

15 17 3N V +1 }8 -430 0,0 16,0

10 -- Frirond 10,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 12

 [  AJ
 ]  8632
 {  J953
 }  JT5

 [  Q874
 ]  QT7
 {  864
 }  A83

 [  T9532
 ]  KJ4
 {  A7
 }  K64

 [  K6
 ]  A95
 {  KQT2
 }  Q972

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 1 1 - -
 2 1 1 - -
 - - - 1 -
 - - - 1 -

 2 }  S 90

13 12 1N S +2 { 3 150       16,0 0,0

7 9 1N S = [A 90       14,0 2,0

19 16 1N V -1 ] 7 50       12,0 4,0

2 8 1N N -1 ] 4 -100 8,0 8,0

11 20 2] N -1 { A -100 8,0 8,0

14 18 2{ S -1 ] 3 -100 8,0 8,0

4 3 2[ Ö = { T -110 4,0 12,0

15 17 1N V +2 }3 -150 2,0 14,0

5 1 2{ S -2 [A -200 0,0 16,0

10 -- Frirond 10,8



Filbyter Bridge - Kväll, par-novis, onsdag

2019-05-22  Partävling för mindre rutinerade Slutresultat
10 bord, 19 par, 1 blindpar. Antal brickor: 18. Medel: 144,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 13

 [  K2
 ]  JT9873
 {  KQ
 }  Q74

 [  Q85
 ]  65
 {  AJT863
 }  AK

 [  AJT6
 ]  ---
 {  9754
 }  T9865

 [  9743
 ] AKQ42
 {  2
 }  J32

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 1 1 2 2
 - 1 1 2 2
 2 - - - -
 2 - - - -

 2N N 120

10 7 3N S +1 ] J 630       16,0 0,0

14 13 1N N +5 }T 240       14,0 2,0

3 9 3{ N = [A 110       11,0 5,0

8 1 2[ S = ] J 110       11,0 5,0

11 17 2{ N = [A 90       8,0 8,0

16 18 3] S -1 { Q -100 6,0 10,0

12 20 2N N -2 }5 -200 3,0 13,0

15 19 2] S -2 [ 2 -200 3,0 13,0

5 4 3N N -3 [ T -300 0,0 16,0

-- 2 Frirond  8,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 14

 [  J2
 ]  J5
 {  KJT53
 }  KQ98

 [  KQ98743
 ]  3
 {  76
 }  AT4

 [  AT5
 ] AQT876
 {  984
 }  2

 [  6
 ]  K942
 {  AQ2
 }  J7653

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 - - 2 -
 1 - - 2 -
 - 3 3 - 2
 - 3 3 - 2

 3 [ x S -100

12 20 4] Ö -3 [ 6 150       16,0 0,0

3 9 3[ N = ]A 140       14,0 2,0

16 18 4] Ö -2 [ 6 100       12,0 4,0

8 1 3] Ö -1 [ 6 50       9,0 7,0

15 19 4] Ö -1 [ 6 50       9,0 7,0

10 7 3[ N -1 ]A -50 4,0 12,0

11 17 3[ N -1 }2 -50 4,0 12,0

14 13 3[ N -1 }2 -50 4,0 12,0

5 4 3] Ö = [ 6 -140 0,0 16,0

-- 2 Frirond  8,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 15

 [  Q96
 ]  QT62
 {  QJ96
 }  A9

 [  K32
 ]  K974
 {  K52
 }  T76

 [  AT87
 ]  853
 {  743
 }  K82

 [  J54
 ]  AJ
 {  AT8
 }  QJ543

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 2 - - - 1
 2 - - - 2
 - 1 - 1 -
 - 1 - 1 -

 2N S 120

10 8 1N S +3 ] 6 180       15,0 1,0

12 18 1N S +3 { 9 180       15,0 1,0

17 19 1N S +2 { 6 150       12,0 4,0

13 20 1N S +1 { 6 120       10,0 6,0

16 11 1[ Ö -2 ]A 100       8,0 8,0

7 3 1N S -1 { 6 -100 4,0 12,0

9 2 2} S -1 { Q -100 4,0 12,0

15 14 1N N -1 [ 7 -100 4,0 12,0

4 1 1N N -2 [ 7 -200 0,0 16,0

-- 5 Frirond  7,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 16

 [  854
 ]  KT
 {  KQ6
 }  AJT65

 [  KQ7
 ]  J984
 {  J82
 }  K43

 [  A962
 ]  6532
 {  T73
 }  87

 [  JT3
 ]  AQ7
 {  A954
 }  Q92

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 1 1 - -
 1 1 1 1 2
 - - - - -
 - - - - -

 2N S 120

10 8 1] N +1 [ 2 110       16,0 0,0

16 11 2{ S = }A 90       14,0 2,0

7 3 1] N = }7 80       11,0 5,0

13 20 1] N = }7 80       11,0 5,0

4 1 1} V = [ 7 -70 5,0 11,0

9 2 1} V = [ 7 -70 5,0 11,0

15 14 1} V = [ K -70 5,0 11,0

17 19 1} V = { 2 -70 5,0 11,0

12 18 2[ Ö = { 4 -110 0,0 16,0

-- 5 Frirond  7,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 17

 [  5
 ]  AQ6
 {  AK975
 }  A876

 [  QJT43
 ]  K52
 {  83
 }  Q92

 [  A982
 ]  JT7
 {  QJT42
 }  5

 [  K76
 ]  9843
 {  6
 }  KJT43

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 - 6 2 1 2
 - 6 2 1 2

 6 {  Ö -920

5 2 2{ V +4 [Q -170 12,0 4,0

8 4 3{ V +3 [Q -170 12,0 4,0

10 9 3{ V +3 [Q -170 12,0 4,0

14 20 2{ V +4 [Q -170 12,0 4,0

16 15 2{ V +4 [ T -170 12,0 4,0

17 12 5{ V = [Q -400 5,0 11,0

18 11 3N V = ] 2 -400 5,0 11,0

1 3 5{ V +1 [ T -420 1,0 15,0

13 19 5{ V +1 [Q -420 1,0 15,0

7 -- Frirond 10,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 18

 [  KT963
 ]  J8
 {  7652
 }  A3

 [  A87
 ]  K5
 {  J8
 }  KQT865

 [  J542
 ]  T93
 {  Q3
 }  9742

 [  Q
 ] AQ7642
 {  AKT94
 }  J

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 5 6 6 1 6
 5 6 6 1 6
 - - - - -
 - - - - -

 6N S 1440

8 4 3N N +3 [ 2 690       16,0 0,0

13 19 4] S +2 }A 680       12,0 4,0

14 20 4] S +2 [ 9 680       12,0 4,0

17 12 4] S +2 }A 680       12,0 4,0

10 9 3N N +2 [ 2 660       8,0 8,0

5 2 3N N +1 [ 2 630       6,0 10,0

16 15 5{ S = [ T 600       4,0 12,0

1 3 3] S +3 }A 230       2,0 14,0

18 11 3N N -1 [ 2 -100 0,0 16,0

7 -- Frirond 10,1



Filbyter Bridge - Kväll, par-novis, onsdag

2019-05-22  Partävling för mindre rutinerade Slutresultat
10 bord, 19 par, 1 blindpar. Antal brickor: 18. Medel: 144,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Plac Par Poäng % Namn

1 10 193,5 * 67,2 Raine Harju - Eva Hydén

2 17 186,0 64,6 Håkan Lindberg - Claes Lindberg

3 11 183,0 63,5 Marianne Tjärnlund - Anastasia Chamouza

4 7 182,3 * 63,3 Malin Curman - Henrik Groth

5 14 180,0 62,5 Thomas Frödin - Margareta Frödin

6 16 178,0 61,8 Ingegerd Johansson - Gunilla Rolling

7 3 159,8 * 55,5 Dan Jönsson - Jörgen Nilsson

8 1 155,3 * 53,9 Jan Alsö - Anita Henriksson

9 2 145,1 * 50,4 Ingemar Lindberg - Stefan Lundin

10 13 139,0 48,3 Johan Zenk - Lars Ring

 18 139,0 48,3 Ingrid Westlindh - Björn Westlindh

12 19 131,0 45,5 KersAn Bergman Mc Govern - Gunilla Leckne

13 5 128,3 * 44,5 Majlis Våg - Roland Almevik

14 8 124,9 * 43,4 Jonny Skogberg - Bodil Skogberg

15 4 121,5 * 42,2 Örjan Johansson - Marianne AngbraC

16 15 111,0 38,5 Catharina Maxe - Monika Hardmark

17 12 100,0 34,7 KersAn Seborn - Inger Carlsson

18 20 93,0 32,3 Angela Sökjer - Hannibal Sökjer

19 9 85,5 * 29,7 Anita Vogel - Sven-Olof Svensson


